



Nr. 9230 / 04.11.2022

A N U N Ţ EXAMEN DE PROMOVARE ÎN GRAD PROFESIONAL

În temeiul prevederilor art. 618 alin.(1), alin.(4) și alin.(22) coroborat cu prevederile art. 476 alin (2) lit.a) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, în cadrul Gărzii Forestiere Focșani va avea loc în intervalul **08.12.2022-13.12.2022**, **examenul de promovare în grad profesional imediat superior celui deținut**, în limita funcțiilor publice de execuție rezervate promovării, cu încadrarea în fondurile bugetare alocate prin fila de buget nr. 81784/26.09.2022, înregistrată în instituție sub nr.8105/27.09.2022.

Condițiile de desfășurare a examenului de promovare : examenul se va desfășura la sediul Gărzii Forestiere Focșani, Strada Republicii, Nr.5, județul Vrancea, proba scrisă - **08 decembrie 2022**, începând cu ora 10,00 și interviul în data de **13 decembrie 2022**, începând cu ora 12,00.

Condițiile de participare la examenul de promovare în grad profesional superior celui deținut:

Pentru a participa la **examenul de promovare** în gradul profesional superior celui deținut anterior promovării, în condițiile art. 479 alin (1) din Codul administrativ, funcționarii publici trebuie să îndeplinească **cumulativ următoarele condiții:**

- să aibă cel puțin 3 ani vechime în gradul profesional al funcției publice din care promovează;
- să fi obținut cel puțin calificativul „bine” la evaluarea anuală a performanțelor individuale în ultimii doi ani de activitate;
- să nu aibă în cazierul administrativ o sancțiune disciplinară neradiată în condițiile legii;

Funcțiile publice de execuție, de specialitate silvică, pentru care se organizează examenul și care vor fi supuse transformării, sunt următoarele:

1. o funcție publică de execuție de consilier, clasa I, grad profesional asistent din cadrul serviciului Programe de împădurire/ reîmpădurire și monitorizarea acestora , **Id post 390312** din structura Direcției Implementare și Avizare;
2. o funcție publică de execuție de consilier, clasa I, grad profesional asistent din cadrul compartimentului consultanță, asistență de specialitate, cadastru, inventar forestier, amenajări silvice, programe de finanțare și vânatoare, **Id post 390305**, din structura Direcției de Implementare și Avizare;





MINISTERUL MEDIULUI, APELOR ȘI PĂDURILOR
GARDA FORESTIERĂ FOCȘANI

Nesecret

Calendarul desfășurării examenului de promovare în grad profesional este următorul :

- **depunere dosare** : în termen de 20 de zile de la data afișării anunțului privind organizarea examenului, respectiv **în perioada 04.11.2022- 23.11.2022** ;
- **selecția dosarelor** – în termen de 5 zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a dosarelor la examen, respectiv în perioada 24.11.2022- 05.12.2022 ;
- **proba scrisă – 08 decembrie 2022 , începând cu ora 10** ;
- **proba de interviu** – în data de **13 decembrie 2022**, dar nu mai târziu de 5 zile lucrătoare de la data susținerii probei scrise;

Probele de examen se notează cu puncte de la 1 la 100, iar promovarea fiecărei probe se face ca urmare a obținerii punctajului minim de 50 de puncte pentru fiecare din probe. Toate probele sunt eliminatorii.

Dosarul de înscriere la examenul de promovare în gradul profesional imediat superior celui deținut, trebuie să conțină în mod obligatoriu documentele prevăzute la art. 127 din Hotărârea Guvernului nr.611/2008, cu modificările și completările ulterioare și anume:

1. copie de pe carnetul de muncă sau adeverința eliberată de compartimentul de resurse umane în vederea atestării vechimii în gradul profesional din care se promovează;
2. copii de pe rapoartele de evaluare a performanțelor profesionale individuale din ultimii 2 ani calendaristici;
3. formularul de înscriere prevăzut în anexa nr. 3 la Hotărârea Guvernului nr. 611/2008, cu modificările și completările ulterioare, pus la dispoziție prin grija compartimentului resurse umane;
4. adeverință eliberată de compartimentul de resurse umane în vederea atestării situației disciplinare a funcționarului public, în care se menționează expres dacă acestuia i-a fost aplicată o sancțiune disciplinară , care să nu fi fost radiată.

Copiile de pe actele prevăzute mai sus se prezintă însoțite de documentele originale, care se certifică pentru conformitatea cu originalul de către secretarul comisiei de examen, sau în copii legalizate.

Dosarele de înscriere la examen : se depun la sediul Gărzii Forestiere Focșani, din municipiul Focșani, str. Republicii, nr. 5, județul Vrancea iar relații suplimentare se pot obține în intervalul orar 08:00-16:00 de luni până vineri, la nr.de telefon 0237/232231, dna Uța Lușa, compartimentul resurse umane, comunicare și relații cu mass- media , email: lusa_focsani@yahoo.com .

BIBLIOGRAFIA ȘI TEMATICA LA EXAMENUL DE PROMOVARE ÎN GRAD PROFESIONAL SUPERIOR :





MINISTERUL MEDIULUI, APELOR ȘI PĂDURILOR
GARDA FORESTIERĂ FOCȘANI

Nesecret

Nr. Crt.	Bibliografie	Tematică
1	Constituția României, republicată;	Drepturile și libertățile fundamentale.
2	Titlul I și II ale părții a VI-a din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;	Statutul funcționarilor publici.
3	Ordonanța nr. 137/2000 din 31 august 2000 Republicată privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare;	Libertatea de circulație, dreptul la libera alegere a domiciliului și accesul în locurile publice.
4	Legea nr. 202/2002 din 19 aprilie 2002 Republicată privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați;	Egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați în domeniul muncii.
5	H.G nr. 743 /2015 (*actualizată*) privind organizarea și funcționarea Gărzilor forestiere;	CAPITOLUL II - Structura organizatorică a Gărzilor. CAPITOLUL III - Organizarea și funcționarea gărzilor.
6	Legea nr.46/2008 – (republicată) - Codul silvic;	TITLUL I - Dispoziții generale. TITLUL III - Gestionarea durabilă a pădurilor. TITLUL IV - Dezvoltarea durabilă a fondului forestier național.
7	Legea nr. 171/2010 – privind stabilirea și sancționarea contravențiilor silvice;	CAPITOLUL II - Asigurarea administrării fondului forestier sau a serviciilor silvice. CAPITOLUL III - Amenajarea pădurilor. CAPITOLUL IV - Integritatea fondului forestier, paza și protecția pădurilor. CAPITOLUL V - Regenerarea pădurilor și punerea în valoare a masei lemnoase. CAPITOLUL VIII - Constatarea contravențiilor silvice și aplicarea sancțiunilor.
8	O.G.nr. 2/2001 – privind regimul juridic al contravențiilor;	CAPITOLUL I - Dispoziții generale. CAPITOLUL II - Constatarea contravenției. CAPITOLUL III Aplicarea sancțiunilor contravenționale. CAPITOLUL V - Executarea sancțiunilor contravenționale.
9	O.U.G. nr.35/2022 - pentru aprobarea măsurilor necesare realizării campaniei naționale de împădurire și reîmpădurire prevăzute în Planul național de redresare și reziliență;	Categoriile de servicii și lucrări care utilizează fondurile aprobate pentru împădurire și reîmpădurire în Planul național de redresare și reziliență
10	Hotărârea nr. 497/2020 - pentru aprobarea Normelor referitoare la proveniența, circulația și comercializarea materialelor lemnoase, la regimul spațiilor de depozitare a materialelor lemnoase și al instalațiilor de prelucrat lemn rotund, precum și a celor privind proveniența și circulația materialelor lemnoase destinate consumului propriu al proprietarului și a unor	ANEXĂ – NORME referitoare la proveniența, circulația și comercializarea materialelor lemnoase, la regimul spațiilor de depozitare a materialelor lemnoase și al instalațiilor de prelucrat lemn rotund, precum și cele privind proveniența și circulația materialelor lemnoase destinate consumului propriu al proprietarului și





MINISTERUL MEDIULUI, APELOR ȘI PĂDURILOR
GARDA FORESTIERĂ FOCȘANI

Nesecret

	măsuri de aplicare a prevederilor Regulamentului (UE) nr. 995/2010 al Parlamentului European și al Consiliului din 20 octombrie 2010 de stabilire a obligațiilor care revin operatorilor care introduc pe piață lemn și produse din lemn;	unele măsuri de aplicare a prevederilor <u>Regulamentului (UE) nr. 995/2010</u> al Parlamentului European și al Consiliului din 20 octombrie 2010 de stabilire a obligațiilor care revin operatorilor care introduc pe piață lemn și produse din lemn.
11	Ordinul nr. 2533/2022 din 28 septembrie 2022 pentru aprobarea Normelor tehnice privind compoziții, scheme și tehnologii de regenerare a pădurilor și de împădurire a terenurilor degradate și a Ghidului de bune practici privind compoziții, scheme și tehnologii de regenerare a pădurilor și de împădurire a terenurilor degradate;	ANEXA 1 - NORME TEHNICE privind compoziții, scheme și tehnologii de regenerare a pădurilor și de împădurire a terenurilor degradate.
12	Ordinul Nr. 2534/2022 din 28 septembrie 2022 pentru aprobarea Normelor tehnice privind îngrijirea și conducerea arboretelor și a Ghidului de bune practici privind îngrijirea și conducerea arboretelor;	ANEXA 1 - NORME TEHNICE privind îngrijirea și conducerea arboretelor.
13	Ordinul Nr. 2535/2022 din 28 septembrie 2022 pentru aprobarea Normelor tehnice privind alegerea și aplicarea tratamentelor și a Ghidului de bune practici privind alegerea și aplicarea tratamentelor;	ANEXA 1 - NORME TEHNICE privind alegerea și aplicarea tratamentelor.
14	Ordinul Nr. 2536/2022 din 28 septembrie 2022 pentru aprobarea Normelor tehnice privind amenajarea pădurilor și a Ghidului de bune practici privind amenajarea pădurilor;	ANEXA 1 - NORME TEHNICE privind amenajarea pădurilor.
15	Ordinul Nr. 2537/2022 din 28 septembrie 2022 pentru aprobarea Normelor tehnice privind regenerarea pădurilor și efectuarea controlului anual al regenerărilor și a Ghidului de bune practici privind regenerarea pădurilor și efectuarea controlului anual al regenerărilor;	ANEXA 1 - NORME TEHNICE privind regenerarea pădurilor și efectuarea controlului anual al regenerărilor.
16	Ordin nr. 767 din 23 iulie 2018 privind aprobarea Procedurii de aprobare, modificare și casare a actelor de punere în valoare pentru masa lemnoasă provenită din fondul forestier național și din vegetația forestieră situată pe terenuri din afara fondului forestier național și a Procedurii privind punerea în valoare și recoltarea de masă lemnoasă din fondul forestier pentru care legea nu obligă la întocmirea amenajamentului silvic și din vegetația forestieră din afara fondului forestier național;	ANEXA 1 – PROCEDURA de aprobare, modificare și casare a actelor de punere în valoare pentru masa lemnoasă provenită din fondul forestier național și din vegetația forestieră situată pe terenuri din afara fondului forestier național.





MINISTERUL MEDIULUI, APELOR ȘI PĂDURILOR
GARDA FORESTIERĂ FOCSANI

Nesecret

17	Ordinul Nr. 2122/2022 din 4 august 2022 pentru aprobarea Schemei de ajutor de stat "Sprijin pentru refacerea potențialului forestier afectat de incendii, de fenomene meteorologice nefavorabile care pot fi asimilate unei calamități naturale, de infestări ale plantelor cu organisme dăunătoare și de evenimente catastrofale".	ANEXĂ – SCHEMĂ de ajutor de stat "Sprijin pentru refacerea potențialului forestier afectat de incendii, de fenomene meteorologice nefavorabile care pot fi asimilate unei calamități naturale, de infestări ale plantelor cu organisme dăunătoare și de evenimente catastrofale".
----	---	---

Toate actele normative vor fi avute în vedere cu modificările și completările ulterioare intrate în vigoare până la data publicării examenului de promovare în grad profesional.

Redactat de consilier Uța Lușa, secretar comisie de examen

Afișat astăzi : 04.11.2022 , ora 8,00 la avizierul Gărzii Forestiere Focșani și pe site-ul instituției <http://focsani.gardaforestiera.ro>, secțiunea „ Anunț pentru concursuri – Sesiunea 2022 ”





**MINISTERUL MEDIULUI, APELOR ȘI PĂDURILOR
GARDA FORESTIERĂ FOCȘANI**

Nesecret

I. ATRIBUȚIILE ȘI RESPONSABILITĂȚILE SPECIFICE PENTRU POSTUL - consilier, clasa I, grad profesional asistent, Id post: 390312, din cadrul Serviciului Programe de împădurire / reîmpădurire și monitorizarea acestora

- a) organizează și participă la acțiuni de consiliere periodică a deținătorilor de terenuri agricole în vederea implementării măsurii de împădurire;
- b) asigură îndrumarea metodologică și procedurală la derularea proiectelor de împăduriri, proiecte accesate de către unități administrativ-teritoriale, asociații de proprietari de terenuri agricole și proprietarii de terenuri agricole;
- c) ține evidența acțiunilor întreprinse în toate domeniile de activitate privind măsura de împădurire;
- d) desfășoară activitatea de verificare tehnică conform prevederilor Manualului de proceduri;
- e) participă, potrivit legii, la comandamentele județene de analiză a realizării programului anual de înființare a perdelelor forestiere de protecție;
- f) verifică prin personal special împuternicit respectarea prevederilor legale în vigoare privind materialele forestiere de reproducere;
- g) îndeplinește atribuțiile legale cu privire la achiziționarea prin cumpărare, schimb, sau donație, de către autoritatea publică centrală care răspunde de silvicultură, prin administratorii fondului forestier proprietate publică, a terenurilor, în vederea includerii în fondul forestier proprietate publică;
- h) asigură, conform competențelor, implementarea programelor de reconstrucție a ecosistemelor forestiere destructurate antropice;
- i) ține evidența pe ocoale silvice, localități, proprietari și deținători a terenurilor cu destinație forestieră și a terenurilor cu vegetație forestieră din afara fondului forestier, pe categorii de folosință, precum și a titlurilor de proprietate;
- j) urmărește și ține evidența terenurilor oferite în compensarea terenurilor scoase definitiv din fondul forestier național și monitorizează împădurirea acestora;
- k) urmărește și ține evidența la nivel regional, pe fiecare proprietate, a defrișării suprafețelor de pădure din fondul forestier național, aprobate potrivit legii;
- l) urmărește și dispune ținerea evidenței terenurilor scoase definitiv din fondul forestier, urmărind identificarea situațiilor prevăzute la art. 101 din Legea fondului funciar nr. 18/1991, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
- m) dispune gestionarea, actualizarea și asigură valorificarea bazei de date a Gărzii cu privire la: administratorii de terenuri forestiere și terenuri acoperite cu vegetație forestieră din afara fondului forestier, operatorii economici din domeniul forestier - lucrări silvice, proiectare, raportările statistice și alte activități;
- n) asigură îndrumarea metodologică și procedurală la derularea proiectelor de împăduriri, proiecte accesate de către unități administrativ-teritoriale, asociații de proprietari de terenuri agricole și proprietarii de terenuri agricole;
- o) participă la activitățile de formare și/sau perfecționare profesională;
- p) propune structuri coordonatoare din cadrul autorității publice centrale care răspunde de silvicultură liste cuprinzând obiectivele de investiții care se finanțează din fondul de ameliorare a fondului funciar cu destinație silvică, din fonduri bugetare și din alte surse, elaborate în concordanță cu documentațiile tehnico- economice, inventarele de lucrări la finele anului precedent și rezultatele controlului anual al regenerărilor;





**MINISTERUL MEDIULUI, APELOR ȘI PĂDURILOR
GARDA FORESTIERĂ FOCȘANI**

Nesecret

- r) avizează, în vederea decontării, situațiile de lucrări întocmite de direcțiile silvice ale Regiei Naționale a Pădurilor - Romsilva, pentru obiectivele de investiții care se finanțează din fondul de ameliorare a fondului funciar cu destinație silvică, din fonduri bugetare și din alte surse, situate în fondul forestier proprietate publică a statului;
- s) face propuneri privind componența comisiilor de recepție și organizează recepția lucrărilor realizate la obiectivele de investiții care se finanțează din fondul de ameliorare a fondului funciar cu destinație silvică, din fonduri bugetare și din alte surse, în situațiile în care Garda Forestieră are calitatea de autoritate contractantă; face propuneri de membri în comisiile de recepție și în comisiile de verificare a procentului de reușită a culturilor, pentru situațiile în care nu are calitatea de autoritate contractantă;
- ș) avizează, prin reprezentanții lor, procesul-verbal de predare-primire a lucrărilor realizate la obiectivele de investiții care se finanțează din fondul de ameliorare a fondului funciar cu destinație silvică, din fonduri bugetare și din alte surse, încheiate între executant și detinatorul terenului;
- t) avizează documentațiile privind justificarea pierderilor cauzate de calamități în fondul forestier proprietate publică și privată, inclusiv la drumurile forestiere;
- ț) verifică conformitatea cererilor de finanțare și a cheltuielilor efectuate de beneficiari și evidențiate în cererile de plată, referitoare la lucrările de gospodărire prevăzute la art. 97 din Legea nr. 46/2008 - Codul silvic, republicat, care urmează a se finanța de la bugetul de stat pentru proprietarii de păduri;
- u) verifică și propune, după caz, spre aprobare rezultatele controlului anual al regenerărilor pentru ocoalele silvice, care administrează fondul forestier național; verifică și propune spre aprobare rezultatelor controlului anual al regenerărilor pentru perimetrele de ameliorare neincluse în fondul forestier și pentru terenurile agricole și neagricole, pentru care s-au realizat împăduriri ;
- v) îndeplinește atribuțiile prevăzute de lege pentru lucrările destinate sprijinirii proprietarilor de păduri, care, potrivit legii, sunt finanțate de la bugetul de stat;
- x) verifică modul de îndeplinire a atribuțiilor privind proiectarea și execuția lucrărilor de amenajare, ameliorare și punere în valoare prin împădurire a terenurilor degradate cuprinse în perimetre de ameliorare și de înființare a perdelelor forestiere de protecție, pe terenurile din domeniul public care sunt în administrarea Regiei Naționale a Pădurilor – Romsilva.

II. ATRIBUȚIILE ȘI RESPONSABILITĂȚILE SPECIFICE PENTRU POSTUL - consilier, clasa I, grad profesional asistent, Id post: 390305, din cadrul compartimentului consultanță, asistență de specialitate, cadastru, inventar forestier, amenajări silvice, programe de finanțare și vânatoare :

1. încheie și reziliază, în condițiile legii, contractele de gestionare a fondurilor cinegetice, precum și actele adiționale la acestea;
2. îndeplinește atribuțiile ce decurg prin încheierea contractelor de gestionare a fondurilor cinegetice;
3. face observații asupra stării efectivelor de vânat pe fondurile cinegetice, iar în situații justificate fac propuneri pentru modificarea cotelor de recoltă, precum și pentru modificarea perioadei legale de vânatoare la unele specii de vânat existente pe aceste fonduri;
4. avizează, în vederea aprobării, solicitările gestionarilor fondurilor cinegetice referitoare la suplimentări de cotă de recoltă, recoltarea în afara perioadei legale și în situații excepționale, și aprobă reșezarea cotelor de recoltă în condițiile legii;
5. avizează și propune spre aprobare autorității publice centrale care răspunde de silvicultură studiile referitoare la popularea fondurilor cinegetice cu specii noi de vânat;
6. ține evidența, împreună cu compartimentul de programare, sinteze și statistică, evoluției efectivelor de vânat, a dinamicii recoltelor și statistica trofeelor de vânat medaliabile;





**MINISTERUL MEDIULUI, APELOR ȘI PĂDURILOR
GARDA FORESTIERĂ FOCȘANI**

Nesecret

7. avizează studiile de specialitate pentru gestionarea durabilă a vânatului;
8. organizează și desfășoară acțiuni de prevenire și combatere a braconajului la vânătoare;
9. certifica legalitatea clauzelor contractuale care se refera la regimul silvic, impreuna cu compartimentul juridic, si inregistreaza contractele de administrare a terenurilor forestiere incheiate de persoane fizice si juridice cu ocoalele silvice;
10. participa in comisiile de casare a dispozitivelor speciale de marcat;
11. preia in custodie/preda din custodie dispozitivele speciale de marcat, pe baza de proces-verbal;
12. asigura, conform competentelor, implementarea programelor de reconstructie a ecosistemelor forestiere destructurate antropice;
13. asigura indrumarea metodologica si procedurala la derularea proiectelor de impaduriri, proiecte accesate de catre unitati administrativ-teritoriale, asociatii de proprietari de terenuri agricole si proprietarii de terenuri agricole;
14. participa la activitatile de formare si/sau perfectionare profesionala;
15. avizeaza documentatiile privind justificarea pierderilor cauzate de calamitati in fondul forestier proprietate publica si privata, inclusiv la drumurile forestiere;
16. verifica si propune, dupa caz, spre aprobare rezultatele controlului anual al regenerarilor pentru ocoalele silvice, care administreaza fondul forestier national; verifica si propune spre aprobare rezultatele controlului anual al regenerarilor pentru perimetrele de ameliorare neincluse in fondul forestier si pentru terenurile agricole si neagricole, pentru care s-au realizat impaduriri;
17. avizeaza lucrarile de prevenire si combatere a bolilor si daunatorilor pentru terenurile forestiere, altele decat cele administrate prin structuri silvice, si pentru vegetatia forestiera situata in afara fondului forestier si dispun executarea acestora ;
18. monitorizeaza activitatea de paza a terenurilor care apartin fondului forestier national si incheierea contractelor de administrare si/sau prestari de servicii dintre detinatorii de paduri si ocoalele silvice;
19. monitorizeaza, in raza sa de activitate, lucrarile de reconstructie ecologica prin impadurire a terenurilor degradate din fondul funciar agricol si forestier, inaptea pentru alte folosinte, sau care reprezinta o amenintare la siguranta populatiei si a obiectivelor social-economice;
20. colaboreaza la inventarierea si evidenta terenurilor degradate si neproductive ce pot fi ameliorate prin impadurire in urma constituirii perimetrelor de ameliorare potrivit legislatiei in vigoare;
21. monitorizeaza accesibilizarea fondului forestier potrivit competentelor legale;
22. participa, conform prevederilor Legii nr. 100/2010 privind impadurirea terenurilor degradate, la receptia lucrarilor de impaduriri si de intretinere a plantatiilor in situatia in care Garda nu este parte contractanta a acestor lucrari;
23. monitorizeaza si sustine realizarea inventarului forestier national pe raza de competenta;
24. utilizeaza pentru control, conform dispozitiilor legii, dispozitivele speciale de marcat materiale lemnoase;
25. verifica modul de elaborare a actelor de constatare, stabilire si evaluare a pierderilor provocate de calamitati si de alti factori vatamatori la lucrarile de regenerare, reconstructie ecologica si alte obiective de investitii realizate cu fonduri de la bugetul de stat, surse extrabugetare sau garantii guvernamentale;
26. intocmeste si supune aprobarii inspectorului-sef rapoarte, note si informari cu privire la aspectele constatate in urma inspectiilor si a verificarilor efectuate, cu propunerea masurilor care se impun;
27. asigura evidenta si confidentialitatea documentelor elaborate in urma activitatilor de inspectii si control;
28. participa la lucrarile conferintelor de amenajare a padurilor unitatilor administrativ-teritoriale, ale unitatilor de cult si proprietate privata a persoanelor fizice si juridice, a caror suprafata la nivel de proprietate nu depaseste 1.000 ha, in situatia in care nu participa un reprezentant al autoritatii publice centrale care raspunde de silvicultura;
29. participa la verificarea/receptia finala a lucrarilor de teren din cadrul proiectelor de amenajare a padurilor, pentru fondul forestier proprietate publica a statului, a unitatilor administrativ-teritoriale, a unitatilor de cult si proprietate privata a persoanelor fizice si juridice, in conformitate cu prevederile legale in vigoare, in situatia in care nu participa un reprezentant al autoritatii





**MINISTERUL MEDIULUI, APELOR ȘI PĂDURILOR
GARDA FORESTIERĂ FOCȘANI**

publice centrale care raspunde de silvicultura;

30. analizeaza si propune avizarea sau aprobarea, dupa caz, a solicitarilor privind modificarea prevederilor amenajamentelor silvice, in situatia in care volumul arboretelor puternic afectate de calamitati naturale sau de factori biotici este mai mare decat posibilitatea anuala, indiferent de forma de proprietate, in conditiile legii;

31. analizeaza si propune avizarea documentatiilor pentru proiectele de investitii referitoare la lucrarile de amenajare;

32. monitorizeaza modul de aplicare a prevederilor amenajamentelor silvice;

33. acorda consultanta de specialitate la solicitarea proprietarilor si detinatorilor de terenuri forestiere, precum si a proprietarilor de terenuri cu vegetatie forestiera situata in afara fondului forestier national;

34. participa la elaborarea, actualizarea si urmareste aplicarea masurilor care revin Garzii in cadrul strategiilor din domeniul riscului la inundatii, incendii si seceta;

35. participa, direct si prin personalul silvic imputernicit din cadrul garzilor forestiere judetene, in comisiile stabilite de comitetul judetean pentru situatii de urgenta, la evaluarea si stabilirea pagubelor produse de incendii la fondul forestier national;

36. desfasoara activitatea de verificare tehnica conform prevederilor Manualului de proceduri privind procedurile de implementare, de verificare tehnica si de control pentru proiectele de impadurire a terenurilor agricole finantate din fonduri publice;

37. acorda consultanta de specialitate, impreuna cu celelalte compartimente din cadrul Garzii, la solicitarea detinatorilor sau proprietarilor de paduri si terenuri cu vegetatie forestiera din afara fondului forestier;

38. efectueaza controale inopinate la fata locului privind modul cum sunt executate lucrarile de impadurire in timpul efectuarii ;

39. participa la verificarea procentului de prindere si a procentului de reusita a culturilor forestiere, la receptia lucrarilor de impadurire a caror executare s-a incheiat si la receptia lucrarilor anuale de completare si de intretinere a plantatiei pana la inchiderea starii de masiv;

Secretar comisie examen

Consilier Lușă UȚA

